АО «Энерго-Альянс»

Основными причинами возникновения технологических нарушений (далее - ТН) в 2020 году явились:

Воздействие посторонних лиц и организаций – 5 ТН (9%) - это несанкционированное производство работ вблизи ЛЭП, работы в охранных зонах кабельных линий, технологические нарушения в сетях иных собственников, в результате которых произошло обесточение потребителей АО «Энерго-Альянс».
Старение и износ оборудования -35ТН (7,9%);
Воздействие стихийных явлений - 26ТН (15,9% от всех ТН) – это воздействие ветровых нагрузок, атмосферных перенапряжений (гроза), перепады температур окружающего воздуха;
Невыявленные причины – 8 ТН (14,4%) 
В результате ТН, произошедших в 2020 году, в 48 случае (50% от всех ТН) произошло повреждение оборудование  линий электропередач.  

За 2020 год АО «Энерго-Альянс» было выполнено 286 профилактических мероприятия по предотвращению подобных технологических нарушений и мероприятий по устранению причин произошедших технологических нарушений.

Основные из них:
[bookmark: _GoBack]проведение внеочередных осмотров (обходов) электроустановки и устранение выявленных замечаний, проведение замеров стрел провеса провода и выполнение регулировки стрелы провеса; вырубка угрожающих деревьев; расширение трасс; устранение возможности проникновения животных в электроустановки; проведение разъяснительной работы по соблюдению требований сохранности электросетей; проведение работы с подрядными и сторонними организациями о правилах работ в охранных зонах ВЛ; направление писем с требованием приведения электроустановок иных собственников в соответствии с требованиями правил (ПУЭ, ПТЭ); предъявление иска о возмещении ущерба виновникам.













































